
Έκοψε την  πίτα    !!

Μέσα σε ένα ζεστό ”οικογενειακό” περιβάλλον έκοψε χθες Κυριακή 10 του Μήνα την
Βασιλόπιτά του ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μαυρομματίου Ο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ.
Συγκεκριμένα το απόγευμα στις 5:30 στην Καφέ ψησταριά του Ηλ. Παπαϊωάννου
αντιπρόεδρο του Συλλόγου, προσήλθαν φίλοι και μέλη του για το “κόψιμο” της Βασιλόπιτας.

      

  

Παραβρέθηκαν η Βουλευτής Καρδίτσας της Ν.Δ. κ. Ασημίνα Σκόνδρα ,ο Δήμαρχος του
Δήμου Μουζακίου κ. Γ. Κωτσός , η Πρόεδρος του ΔΣ. Του Δήμου Μουζακίου κ
. 
Σοφία Τόλια
,
ο Αντιδήμαρχος 
. 
Αθ. Μπαλατσός
,
ο Πρόεδρος της ΔΗΚΕΔΗΜ κ
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. 
Ν. Ζαρνακούπης
ο Δημοτικός Σύμβουλος
κ. 
Λ. Γιώτης
,
ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μαυρομματίου κ
. 
Επ. Γκινής
και ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ένωσης Ελλήνων Συγγραφέων και Λογοτεχνών κ. Βάϊος
Φασούλας. 

Στον χαιρετισμό προς στους παραβρισκόμενους ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Δ. Γιώτης
ευχόμενος για καλή χρονιά και υγεία σε όλους, μεταξύ άλλων τόνισε τη σημασία αυτών των
συνευρέσεων όχι μόνο από απόψεως Θρησκευτικής σημασίας [ Πρωτοχρονιάτικης
Βασιλόπιτας κ.λ.π. ] αλλά με αφορμή και αυτού του παραδοσιακού δρώμενου δίνεται η
ευκαιρία για μια στενότερη επαφή των φίλων και των μελλών των κάθε είδους φορέων ,
δρομολογώντας ποιο εύκολα τις λύσεις πολλών προβλημάτων που ταλανίζουν τις
σημερινές τοπικές κοινωνίες . Επίσης για μία ακόμα φορά ευχαρίστησε όλους τους
επαγγελματίες του χωριού για την αμέριστη βοήθειά τους και ιδιαίτερα την
Συμβολαιογράφο κ. Βιβή Ντούρβα την Πολιτικό Μηχανικό Μαυρομματιανή, Μαρίνα Χρ.
Στεργίου για την δωρεάν διεκπεραίωση όλων των απαραίτητων διαδικασιών για τη
μεταβίβαση του Σπιτιού που δωρίστηκε στο Σύλλογο, την κ. Χριστίνα Ντρούβα με το ΜΙΝΙ
ΜΑΡΚΕΤ "ΧΡΙΣΤΙΝΑ ,, και το Ζαχαροπλαστείο ΣΕΜΠΡΟΥ για την προσφορά της
Βασιλόπιτας.
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Εκτός από τους επίσημους προσκαλεσμένους στην κοπή της Βασιλόπιτας παραβρέθηκανπολλοί κάτοικοι του χωριού και παιδιά των χορευτικών τμημάτων του Συλλόγου δείχνονταςγια μία ακόμα φορά ότι οι εκδηλώσεις που οργανώνει ο Σύλλογος του Μαυρομματίουκαθιστούν πάρα πολλές φορές τους χώρους της διοργάνωσης πολύ μικρούς. Στα ευχάριστατης βραδιάς , η παρουσία των δύο εκ΄των τεσσάρων ευεργετών του Συλλόγου και τουχωριού, οι οποίοι δώρισαν το νεοκλασικό διώροφο σπίτι κατασκευασμένο το 1918 πουχρησιμοποιεί ο Σύλλογος σαν Πνευματικό κέντρο κυρίες: Φωτεινή χ. Ευαγ. Πάνου και ΛούλαΠάνου σύζυγος Ι. Νάκου τις οποίες δημόσια ευχαρίστησε και ο Δήμαρχος του Δ.Μουζακίου κ.Γ. Κωτσός για την προσφορά αυτή προς τον Σύλλογο του Μαυρομματίου. Τέλος αναφοράέγινε από τον πρόεδρο του Συλλόγου κ. Δ. Γιώτη και στους άλλους μεγάλους δωρητές προςτο Σύλλογο τον κ. Γ. Γκινή που μένει στον Καναδά, ο οποίος δώρισε και αυτός το διώροφοσπίτι του παππού του [κατασκευασμένο το 1898] που χρησιμοποιεί ο Σύλλογος σανΙστορικό –Λαογραφικό Μουσείο.
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